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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την απόφαση της Δημοτικής Αρχής 
Μακρακώμης να εκχωρήσει την αποκομιδή των απορριμμάτων σε ιδιώτη. Μία 
απόφαση που στρέφεται κατά του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των 
υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και αναμένεται να οδηγήσει σε απολύσεις εργαζομένων, αλλά 
και να επιβαρύνει οικονομικά τους Δημότες. 

 Ήδη, όπως καταγγέλλει ο Σύλλογος Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. των Νομών 
Φθιώτιδας και Φωκίδας, η Δημοτική Αρχή Μακρακώμης έχει μεθοδεύσει την 
απόφαση εκχώρησης της αποκομιδής των απορριμμάτων στα ιδιωτικά 
επιχειρηματικά συμφέροντα, απαξιώνοντας την Δημοτική Υπηρεσία Καθαριότητας 
και εμπαίζοντας τους εργαζόμενους που απασχολούνταν στο πρόγραμμα 
Κοινωφελούς Εργασίας. 

 Για τους τελευταίους μάλιστα, ενώ το Δημοτικό Συμβούλιο είχε 
αποφασίσει  ομόφωνα ότι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και επιθυμεί 
να συνεχίσουν να εργάζονται στο Δήμο, η Δημοτική Αρχή Μακρακώμης αρνήθηκε 
να τους στηρίξει στο δικαστήριο και έστειλε το Δικηγόρο του Δήμου να καταθέσει 
αντίθετα από την θέληση και την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 Η Δημοτική Αρχή Μακρακώμης εμφανίζεται διατεθειμένη να εφαρμόσει 
τις πρόσφατες αποφάσεις της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας με τις οποίες 
άνοιξε το δρόμο για την εκχώρηση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. στα ιδιωτικά 
συμφέροντα και βήμα βήμα απαξιώνει το προσωπικό, μη κάνοντας προσλήψεις 
μόνιμου προσωπικού παρά το γεγονός ότι υπάρχουν ελλείψεις και απαξιώνοντας τον 
μηχανολογικό εξοπλισμό στις Δημοτικές Υπηρεσίες, όπως η Καθαριότητα, η 
Ύδρευση και το Πράσινο.  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., όπως επανειλημμένα έχει τονίσει, είναι κατηγορηματικά 
αντίθετη και στέκεται απέναντι σε αποφάσεις ή μεθοδεύσεις που στρέφονται κατά 
του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και δηλώνει 
ότι θα στηρίξει τις όποιες ενέργειες του Συλλόγου Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. των Νομών 
Φθιώτιδας και Φωκίδας κατά της εκχώρησης της αποκομιδής των απορριμμάτων 
από την Δημοτική Αρχή Μακρακώμης.  
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